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TURISTICKA ZAJEDNICA
RIEI OVARSKO-BII OGORSKE 7UPANIIE




Bjelovar, 27. lipnja 2019.

Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije zastupana po predsjedniku Damiru Bajsu, na temelju članka 45. i članka 46. stavka 5. Statuta Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije („Narodne novine“ broj 121/10)  raspisuje 

NATJEČAJ

za prijam u službu višeg stručnog suradnika

- izvršitelj/ica


- na neodređeno vrijeme, uz probni rad od 3 mjeseca.


Kandidati za višeg stručnog suradnika moraju ispunjavati opće uvjete iz članka 4. Pravilnika o posebnim uvjetima koje moraju ispunjavati zaposleni u turističkom uredu Turističke zajednice Bjelovarsko-bilogorske županije za prijam u službu:

1. da ima završen najmanje preddiplomski ili sveučilišni studij;

2. da ima najmanje jednu godinu radnog iskustva na odgovarajućim poslovima;

3. da aktivno zna jedan svjetski jezik i poznaje jedan svjetski jezik (potvrda škole stranih   jezika ili preslika ocjene iz indeksa);

4. da ima položen stručni ispit za rad u turističkom uredu, a ako nema treba u roku od jedne godine od dana stupanja na rad položiti stručni ispit;  

5. da poznaje rad na osobnom računalu.

 
Uvjet magistra/ice, odnosno stručnog specijaliste/ice  ispunjavaju i osobe koje su po ranijim propisima stekle visoku stručnu spremu.

Sukladno odredbi članka 6. Zakona o zaštiti osobnih podataka (“Narodne novine”, broj 103/03, 118/06, 41/08, 130/11 i 106/12 – pročišćeni tekst) dopušteno je obrađivati osobne podatke samo u opsegu koji je nužan da bi se postigla utvrđena svrha.

Uz prijavu na natječaj kandidati/kinje su dužni/e priložiti dokaze o ispunjavanju uvjeta:

· zamolbu,

· životopis,

· dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome),

· elektronički zapis izdan od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ili potvrdu izdanu od Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje,

· dokaz o državljanstvu (preslik domovnice ili preslik osobne iskaznice),

-    uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka (ne starije od 6 mjeseci),

· potvrdu ili drugi odgovarajući dokaz o radnom iskustvu ostvarenom na poslovima za koje se traži odgovarajuće stručno znanje (ugovor o radu, potvrda poslodavca, rješenje o rasporedu i sl.)

Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.

U prijavi na natječaj navode se osobni podaci podnositelja prijave (osobno ime, OIB, datum i mjesto rođenja, adresa stanovanja, broj telefona ili mobitela, e-mail adresa) i naziv radnog mjesta  na koje se prijavljuje uz vlastoručni potpis.

Kandidati su dužni u životopisu detaljno opisati poslove koje su do sada radili kako bi se usporedbom s opisa poslova radnog mjesta na koje su se javili moglo utvrditi ispunjavaju li propisani uvjet radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.

Osoba koja nije podnijela pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz natječaja ne smatra se kandidatom/kinjom prijavljenim na natječaj, te će joj biti upućena pisana obavijest u kojoj se navode razlozi zbog kojih se ne smatra kandidatom/kinjom prijavljenim na oglas.

Za kandidate/kinje prijavljenje na natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete  obaviti će se intervju. Ako kandidat/kinja ne pristupi intervjuu, smatra se da je povukao/la prijavu na natječaj.

Na web stranici www.tzbbz.hr. objavit će se mjesto i vrijeme održavanja intervjua  kandidata/kinja, najmanje pet dana prije održavanja intervjua.

Prijave na natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta, dostavljaju se u roku od 8 dana od objave natječaja na Zavodu za zapošljavanje, Područni ured Bjelovar na adresu: Turistička zajednica Bjelovarsko-bilogorske županije, dr. Ante Starčevića 8, 43000 Bjelovar, s naznakom : « natječaj za prijam u službu ».

Kandidati/kinje će o rezultatima izbora biti obaviješteni/e u roku od 30 dana od isteka roka za podnošenje prijava.


Predsjednik

Damir Bajs, dipl.iur.
